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生可从练习中巩固所学知识内容。相关推荐：#0000ff>2011年
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单项选择题1. 借款费用所指的汇兑差额是（）对应的汇兑差

额。A.外币借款本金B.应付利息C.外币借款的本金和利息D.资

本化利息2. 下列符合资本化条件的资产所发生的借款费用在

予以资本化时，要与资产支出相挂钩的是（）。A.一般借款

辅助费用B.专门借款的溢价摊销C.一般借款利息D.外币专门

借款的汇兑差额3. 甲公司2010年1月1日为建造一生产线，向

银行借入100万美元，期限为3年，年利率为8％，利息按季计

算，到期支付。1月1日借入时的市场汇率为1美元＝8元人民

币，3月31日的市场汇率为1美元＝8.2 元人民币。假设2010年

第一季度属于资本化期间，则第一季度外币专门借款汇兑差

额的资本化金额为（）万元人民币。A.16.4B.20.4C.20D.04. 甲

公司为建造一生产车间，于20×7年11月1日向银行借入三年

期借款1 000万元，年利率为6％。20×8年1月1日开始建造该

项固定资产，并发生支出500万元，20×8年4月1日又发生支

出400万元。20×8年7月1日又为该工程建设发行期限为三年

，面值为1000万元，票面利率为9％，到期一次还本付息的债

券，发行价为1 000万元。同日又发生支出600万元。20×8

年10月1日发生支出为400万元。该固定资产于20×8年12月31

日完工交付使用。假定甲公司利息资本化金额按年计算。未

动用的借款资金存入银行取得的利息收入20×7年为5万元



，20×8年为6万元。甲公司该工程应予资本化的借款费用金

额为（）万元。A.105B.99C.84D.925. 下列说法正确的是（）

。A.资本化期间内，如果固定资产购建活动发生中断，中断

期间发生的专门借款费用不应计入所购建固定资产的成本，

应计入当期损益B.符合资本化条件的资产在购建或者生产过

程中发生非正常中断，且中断时间非连续超过3个月的，应当

暂停借款费用的资本化C.资本化期间，是指从借款费用开始

资本化时点到停止资本化时点的期间，借款费用暂停资本化

的期间包括在内D.企业购建或生产的符合资本化条件的资产

各部分分别完工，且每部分在其他部分继续建造过程中可供

使用或者可对外销售，且为使该部分资产达到预定可使用或

可销售状态所必要的购建或者生产活动实质上已经完成的，

应当停止与该部分资产相关的借款费用的资本化。6. 某公司

为建造一项固定资产于2010年1月1日发行5年期债券，面值

为30 000万元，票面年利率为6％，发行价格为30 540万元，每

年年末支付利息，到期还本。另发生债券辅助费用40万元。

建造工程于2010年1月1日开始，年末尚未完工。该建造工

程2010年度发生的资产支出为：1月1日支出3 500万元，6月1

日支出2 000万元，12月1日支出7 000万元。按照实际利率确认

利息费用，假定实际利率为4％。闲置资金均用于固定收益债

券短期投资，短期投资月收益率为0.3％。该公司2010年全年

发生的借款费用应予资本化的金额为（）。A.311万元B.312.6

万元C.231.6万元D.352.6万元7. 甲公司为购买一台设备于2010

年3月31日向银行借入一笔期限为5年，年利率为5.4％的借款1

000万元，另外公司于4月1日向另一银行借入一般借款500万

元，借款期限3年，年利率5％。公司于4月1日购买该台设备



，当日设备运抵公司并开始安装，4月1日支付货款600万元和

安装费40万元；6月1日支付货款500万元和安装费100万元；到

年底该工程尚未完工。2010年该项目应予资本化的利息为（

）万元。A.40.6B.47.5C.49.5D.60.38. 下列情况中，不应暂停借

款费用资本化的是（）。A.由于劳务纠纷而造成连续超过3个

月的固定资产的建造中断B.由于资金周转困难而造成连续超

过3个月的固定资产的建造中断C.由于发生安全事故而造成连

续超过3个月的固定资产的建造中断D.由于可预测的气候影响

而造成连续超过3个月的固定资产的建造中断9. 甲公司于 2008

年1月1日发行四年期一次还本分次付息的公司债券，每年1

月1日支付上年利息。债券面值1 000 000元，票面年利率5％，

发行价格 950 520元。甲公司对利息调整采用实际利率法进行

摊销，经计算该债券的实际利率为6％。该债券2009年度利息

调整的余额为（）元。A.56 511.2B.7 453.072C.34 995.728D.42

448.810. 某公司于2008年1月1日对外发行5年期、面值总额为20

000万元的公司债券，债券票面年利率为3％，到期一次还本

付息，实际收到发行价款22 000万元。该公司采用实际利率法

摊销利息费用，不考虑其他相关税费。计算确定的实际利率

为2％。2009年12月31日，该公司该项应付债券的账面价值为

（）万元。A.21 200B.22 888.8C.23 200D.24 000 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


